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       Dok je        Trogir slavio otvorenje Radovanova portala i novog        pješačkog
mosta, trogirski jedriličari nalazili su se u        posjetu Alba Adriatici, prijateljskom
gradu s druge        strane Jadrana. Delegacija kluba, šestero jedriličara i       
njihovi roditelji, ukupno njih 18, odazvali su se pozivu        domaćina, jedriličarskog
kluba Circolonautico. Susretu        jedriličara kumovala je i obitelj Jejina, koja je
dugo        godina živjela u Italiji, a povratkom u Trogir nastavila        je održavati
veze s Italijom.                    Suradnja        između dva kluba intenzivirala se
prošle godine u rujnu        za vrijeme Prvenstva Hrvatske, kada je Trogir bio       
domaćin njihovoj delegaciji. Talijani su iz Trogira        otišli oduševljeni i odlučni da
se suradnja i        prijateljstvo nastave.                         
       
Zaljubljeni u Dalmaciju
            
U Albi,        mjestu blizu Pescare, dočekali su ih ljubazni domaćini,        čelni ljudi
kluba: predsjednik kluba, Marcello del Toro,        tajnik kluba, dr. Arnaldo Barere i
voditelj škole        jedrenja, arh. Ivo Olizieri. Ovaj posljednji, Ivo        Olizieri, samo
je jedan od niza ljudi u tom mjestu koji        ima hrvatsko ime. Kako ih podrijetlo ne
veže s našom        zemljom, ostaje misterij tolike popularnosti slavenskih       
imena. Da bi barem nekako opravdao toliku podudarnost,        gospodin Olizieri
potrudio se naučiti i nekoliko riječi        na hrvatskom, te je goste pozdravio s:
Dobra večer,        dobrodošli! i pobrao pljesak.
            
Poznato        je koliko su Talijani oduševljeni našom obalom, ni        Albiseni nisu
iznimka. Barere i Toro veliki su        ljubitelji Dalmacije, koji u njoj provedu
najmanje        mjesec dana godišnje. Toliko im se sviđa more i obala da        se
često na našu stranu zalete i gumenjacima. Stoga su        svoje goste dočekali
uistinu raširenih ruku. Upoznali su        ih sa samim mjestom, ljudima i načinom
rada u klubu.       
                  
-Klub        Circolonautico postoji tek desetak godina, trenutno ima        flotu od
40-tak brodova, jedrilica i desetak (uglavnom        privatnih) katamarana.
Atmosfera u klubu je opuštena,        prijateljska, ne ide se toliko za rezultatom kao
kod        nas. Moram napomenuti da smo oduševljeni prijemom i        atmosferom
koja je bila skoro obiteljska, kazao je        predsjednik Jedriličarskog kluba Trogir,
Mihovil        Dekaris.
                    
      OKVIR: Alba Adriatica
       turističko je mjesto smješteno između Ankone i Peskare.        Ima oko 10 000
stanovnika i proteže se uzduž obale duge        3 kilometara. Obala je u potpunosti
naseljena – sama        plaža posvuda je široka 100 metara i ispunjena popratnim  
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     sadržajima (restorani, igrališta, zabavni parkovi,        itd.).
                    
Alba        Adriatica
            
Alba        je najpoznatija po svojoj dugoj, pješčanoj plaži. Pjesak        specifične
srebrne boje proteže se u dužini tri        kilometra i tvori plažu široku 100 metara.
Plaža        završava zelenim pojasom palmi, borova i oleandara.        Pješčane
plaže koje danas privlače turiste nastale su        povlačenjem mora, koje je
nekada dosezalo sve do        obronaka brda.    
                  
Nekada        davno današnji centar Albe bio je nenaseljen, jer je        stanovništvo
strahovalo od napada Turaka i Saracena.        Prva naselja bila su smještena na
brdima, gdje i danas        postoje prekrasna, sačuvana sela. 
                  
Tek u        16. stoljeću na obali se pojavljuju prve građevine
,       
bile su to kule koje su služile za obranu i        izviđanje, slično kao u nama
susjednim Kaštelima. Važna        prekretnica u povijesti Albe bila je željeznica,
koja je        1863. prošla kroz taj kraj. Tada su uzduž pruge počela        nicati
manja naselja, a stanovništo se počelo        nastanjivati na obali. Ipak, trebat će
pričekati početak        20. stoljeća prije nego što se na tom dijelu obale        pojave
zdanja koja i danas smatramo lijepim: Villa        Flajani, Villa Tonelli, Villa Ricci,
itd. 
                  
 
            
Oko        1956. počinju se pojavljivati i prvi hoteli, da bi u        posljednjih deset
godina Alba Adriatica postigla status        jednog od popularnih talijanskih
turističkih mjesta.        Danas ovaj gradić u pokrajini Teramo broji 10 000       
stanovnika. Osim turizmom njeni stanovnici bave se i        zanatstvom,
proizvodnjom tekstila i odjevnih predmeta,        te trgovinom. 
                  
Tijekom        turističke sezone bilježi više od 80 000 stanovnika.       
                  
Za        razliku od Hrvatske koja ni približno ne koristi svoje        resurse,
stanovnici ovog grada osigurali su impozantnu        infrastrukturu, okružili grad
zabavnim sadržajima i        pronašli formulu uspjeha.     
            
            
OKVIR:        Lungomare idealan je za đoging, šetnju ili vožnju        biciklom 
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      Trogirani će posjetu Albi pamtiti po ljubaznim        domaćinima koji su ih
proveli kroz grad i klub, te        neobično dugoj, pješčanoj plaži koja se redovito
održava        traktorom. Traktor ima posla i u moru, gdje redovito        kopa
„prolaz“, kako bi brodovi mogli stići do obale, a        da ne ostanu nasukani u
moru. 
                  
Djeca će        se imati priliku ponovo susresti s talijanskim        vršnjacima već
ovog ljeta, kada će krajem sedmog mjeseca        zajedno otići na logorovanje na
Drvenik. Ni u Albi im        nije bilo dosadno – na raspolaganju im je bio obližnji       
aquapark i igrališta.
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